

《蓝街》栏目
周末有约

本报儿童“快乐六一”跳蚤市场活动还剩33个展位

参与可免费领蛋糕和优惠券



本报5月28日讯(记者张萍) 本报跳蚤市场活动还剩33个展位了。为了让孩子们度过一个难忘而有意义的儿童节,本报联合凯德广场推出“快乐六一”儿童跳蚤市场活动,锻炼

孩子的口才,让孩子体验营销的快乐。另外,凡是参加活动的孩子还可免费领取玛芬蛋糕和优惠券。本次活动将设100个展位,截止到28日下午,已有67个孩子报名此次活动。此次

跳蚤市场的参展物品不仅限于儿童用品,家里的闲置物品也可以拿到现场晒一晒,让孩子树立节约资源,爱护环境的意识,响应低碳环保生活。另外,促销谈判的过程,也能让孩子学会尊重劳动,锻炼口才。

家长张女士在报名时表示,此次活动他们准备了23件物品,包括儿子的旱冰鞋、滑板以及遥控汽车等,希望借这个机会,锻

炼孩子的应变能力,让孩子学会树立环保意识。

报名此次活动的孩子需准备10件以上的物品,手工艺品、图书、玩具、书包文具、饰品以及书画集均可上展。物品需6成新以上,食品类不在此次置换范围内。

此次活动的场地设在了凯德广场一楼大厅内,避免了天气对活动的影响。活动时间为6月1日(下周六)上

午9点—12点。凡是年龄在6—18周岁的孩子都可报名参加。凡是到场参与活动的小朋友还可获得本报送出的节日礼物一份。

本活动报名截止时间为5月31日,报名地点:齐鲁晚报日照记者站(烟台路丽城花园西门19号楼沿街105室),联系电话:18663392870。家长也可加入齐鲁晚报日照妈妈QQ群230817037了解活动详情。

日照9月将举行第六届合唱艺术节

本报5月28日讯(记者 张永斌 通讯员 李军) 27日,日照市委宣传部、市文广新局联合下发文件,日照将举办“相约十艺节·唱响中国梦”日照市第六届合唱艺术节活动。全市各级党政机关、事业单位、企业、社区等均可组队报名参加。

据了解,报名的合唱队人数不能少于80人,每支合唱队需演唱两首歌曲,歌曲内容健康向上,演绎完整,服装统一,整体效果好,鼓励原创作品参加。

活动将于9月举行。分为初赛和决赛,9月15日前,各组队进行初赛,9月下旬举行决赛,决赛设优秀组织奖、组织奖和节目一、二、三等奖。优秀的节目将参加日照市庆祝中华人民共和国成立64周年文艺晚会。想要参加的合唱队请将资料报给日照市群众艺术馆。

莒县博物馆获评国家二级博物馆

本报5月28日讯(记者 张永斌) 国家文物局日前印发通知,莒县博物馆被评定为国家二级博物馆。

2012年12月至2013年4月,国家文物局开展第二批国家二级、三级博物馆评估工作。莒县博物馆成功申报为国家二级博物馆。

据悉,莒县博物馆2009年9月8日正式开馆启用,总建筑面积15000平方米,收藏文物20000余件,其中国家三级以上文物200余件,展出以莒文化载体为主的文物2000余件。

目前,我国博物馆分为一级、二级和三级,一级为最高级别。日照市博物馆目前为三级。



有新书包了

5月28日,山东港湾建设集团钢结构工程公司工作人员来到五莲县汪湖镇中心小学,为10名品学兼优的贫困学生捐助现金5000元及价值1600元的文具。“这是我们第四次来到这所小学捐款,每年帮扶10个孩子。”该公司党支部书记高学文说。

本报记者 王裕奎 通讯员 田欣 摄影报道

地下电缆出故障 新市区部分区域停电

本报5月28日讯(记者李玉涛 见习记者 赵发宁) 28日晚8时许,新市区烟台路以东至青岛路,城建花园以南至港务区三区西门北的区域突然停电。日照市供电公司初步排查是威海路城建花园以南至港务区三区这片区域的地下电缆出现问题,但还查不出具体原因,我们也抓紧向建委申请破路抢修,争取在明天早晨之前让泰安路以南的区域恢复供电。”该工作人员说,电缆故障初步预测是附近施工造成的。

停电后,记者在城建花园看到,不少居民都下楼查看情况。小区内一些沿街商铺打开车灯照明。记者沿文登路向南走,路两侧都漆黑一片,借着来往车辆的灯光才能看清道路。

记者随后联系了日照供电公司。该公司配电工区抢修班的工作人员在第一时间

赶到停电区域排查故障。当晚9时许,泰安路以北的区域恢复供电。

“我们先隔离故障点,尽量缩小停电范围,现在能确定是威海路城建花园以南至港务区三区这片区域的地下电缆出现问题,但还查不出具体原因,我们也抓紧向建委申请破路抢修,争取在明天早晨之前让泰安路以南的区域恢复供电。”该工作人员说,电缆故障初步预测是附近施工造成的。

据介绍,此次停电在市区算是较大的停电事故。近几年随着城市建设,破路施工时偶有挖断电缆的情况。从去年开始,日照供电公司开始进行配网自动化改造,在第一时间缩小停电范围。

配电网迎峰度夏全面展开

为做好迎峰度夏工作,国家电网莱西市供电公司结合夏季负荷增长预测工作,筛选出有可能在夏季出现重载、过载现象配电变压器共46台,及时做好整治方案,争取在夏季用电高峰之前,全面解决中低压存在的隐患。

(周晓燕)

补装警示标志保护线路

5月23日至28日,国家电网山东莱西市供电公司针对部分线路、设备标识出现风化脱落、警示标识丢失等问题,组织人员逐一排查配电线路附近鱼塘、沟渠、河流、线路通道及居民区等地的安全标识,补装各类标识牌89个。

(邢宪蕊)

清树障 护线路

当前正是树木生长旺盛的季节,针对这一情况,国家电网山东莱西市供电公司加大巡视力度,保证新生树木于线路在安全距离内,确保电网安全运行。

(戴书展)

防汛工作再部署

5月25日下午,面对即将来临的大风强降雨天气,国家电网山东莱西市供电公司迅速召集相关部门召开防汛保电应急工作会议,对防汛保电工作进行了再布置,确保电网在恶劣天气下安全运行。

(邢宪蕊)

微笑服务每一个客户

国家电网山东莱西市供电公司近期开展微笑服务活动,每一个服务窗口,对每一个客户都要采取微笑服务,让客户在办理业务过程中有一个好的心情,提升服务质量的同时提升了企业形象。

(戴书展)

短信提醒防受骗

近日,国家电网山东莱西市供电公司针对个别电力客户反映接到欠缴电费诈骗电话的情况,本着对客户负责的态度,向客户发送提醒短信,帮助客户揭露骗术,防止客户上当受骗。

(邢宪蕊)

信息化服务为民解忧

5月28日,国家电网山东莱西市供电公司积极推进163短信免费订阅服务,让用户及时了解电费及服务相关信息。及时告知居民用电情况及相关信息,有力提升了企业信息化服务水平。

(赵秀海)

开展用电安全专项检查

4月28日至5月27日,国家电网山东莱西市供电公司组织用电检查人员,对供电营业区内污水处理厂、食品加工企业等33个大客户的用电设备进行安全用电专项检查。

(邢宪蕊)

计量箱定位提高优质服务

近日,国家电网山东莱西市供电公司用户对用户计量箱GPS卫星定位调式设备进行集中培训并现场指导操作,在水量、塑壳、龙水等6个供电所先进行试点计量箱普查定位系统,迅速发现处理故障,提升优质服务水平。

(丁肖飞)

线路“清扫”保安全

5月23—24日,国家电网山东莱西市供电公司李权庄10kV李企1#、2#线进行线路春检清扫工作,进一步提高了线路及设备的健康水平,也为“迎峰度夏”安全可靠供用电奠定了坚实的基础。

(邢宪蕊)

规范临时用电 做好民生服务

夏季来临,5月份正值用电高峰季节,为规范居民临时用电,国家电网山东莱西市供电公司供电所加强用电管理,对辖区内进行抽查、整治,做好民生服务工程。

(赵秀海)

创新管理 推进企业发展

为提升企业发展,2013年国家电网莱西市供电公司开展了管理创新提升工程。各部门结合工作实际以新课方式命题立项,大大增强干部职工管理提升的积极性、主动性,给大家干事、谋事、干成事提供有力平台。

(赵秀海)

治理防汛隐患 保障安全用电

为确保电网平稳度汛,5月15日至5月16日,国家电网莱西市供电公司组织相关部门对莱西湖、南墅水库等重点防汛区域的线路、杆基进行了隐患排查,并制定整改方案,确保居民有序用电。

(周增辉)

防治鸟害 保证线路设备安全运行

5月23日—24日,为防止鸟害危及输电线路,国家电网山东莱西市供电公司集中开展了防治鸟害活动。

各单位成立鸟害防治小组,把线路分段落实到个人,每5天巡视一次,保证线路设备安全运行。

(邢宪蕊)

管理入手保可靠率

国家电网山东莱西市供电公司从管理入手,积极探索提高供电可靠性的新举措。

加快低压村网工程改造,统筹安排停电计划,严格控制停电次数和停电时间,在负荷低谷时提前进行方式调整,确保环网线路持续供电,切实提高供电可靠性。

(戴书展)

加强变电站夜巡工作

5月24日,国家电网山东莱西市供电公司切实加强变电站夜巡工作,通过红外测温仪对所属设备的接触点,连接处进行拍摄,做好记录与图片分析,及时消除设备缺陷与隐患,保障安全用电。

(赵秀海)

变压器增容 满足地方经济发展

为满足莱西地区经济社会发展对电力的需求,国家电网山东莱西市供电公司积极配合完成了青岛供电公司220千伏莱西变电站1号主变的更换工作,极大地满足了莱西地区用电需求。

(刘文龙)

组织开展

“廉洁青岛、廉洁供电”主题活动

2013年,国家电网山东莱西市供电公司组织开展以“廉洁青岛、廉洁供电”为主题的书法、绘画、摄影、征文比赛,着力反映公司廉洁文化成果和理念,大力渲染企业“干事 干净”廉洁氛围。

(赵秀海)

开展防外力破坏宣传

5月28日,国家电网山东莱西市供电公司组织干部职工在变电站和重要线路附近悬挂条幅,向附近居民发放防外力破坏宣传资料,营造浓厚的“群策群力、群防群治”的电网防外力破坏氛围。

(邢宪蕊)

